
Result of Questionnaire 

 

14 answers out of 31 participants（Response rate is 45%） 

Overall impression on the APF2019  

 

 

 

 

 

 

Do you think that the outcome of the APF2019 met your expectations? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Evaluation No. 

Satisfactory 43 

Somewhat 

satisfactory 
3 

Somewhat 

unsatisfactory 
2 

Unsatisfactory 0 

Evaluation No. 

Higher than 

expected 
11 

As high as 

expected 
35 

As low as 

expected 
2 

Lower than 

expected 
0 

43 Satisfactory
(90%)

3 Somewhat 
sutisfactory(6%)

2 Somewhat 
unsatisfactory (4%)

（out of48 respnces ）

11 Higher than 
expected…

35 As high as expected
(73%)

2 As low as expected
(4%)

（out of48 respnces ）



Session by Session Evaluation 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

You are… 

 

 

 

 

34

31

33

46

6

15

12

3

1

2

21

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Panel Session 3

Panel Session 2

Panel Session 1

Keynote Address

Satisfactory Somewhat satisfactory

Somewhat unsatisfactory Unsatisfactory

(48 respondents)

(41 respondents)

(49 respondatns)

(48 respondatns)

1234567 17 Researchers

9 Business persons
(18%)

9 University lecturers 
(18%)

1 Students 
(2%）

7 Government 
officials (14%)

5 Others 
(10%)

You are …

1 Media 
(2%)

(49 out 85 answered 

questions)


